

---

Делегация одного из ведущих общеобразовательных учебных заведений Казахстана «Назарбаев Интеллектуальные школы», находится с визитом в нашей стране.

В рамках визита министр науки и образования Эмин Амуллаев провел встречу с делегацией. В ходе встречи состоялся обмен мнениями об установлении тесных отношений «между «Назарбаев Интеллектуальными школами» и общеобразовательными учреждениями Азербайджана, также были озвучены предложения по этому поводу.

Затем делегация посетила школу-гимназию №20 города Баку, лицей с уклоном физики, математики и информатики, среднюю специальную музыкальную школу им. Бюльбюля и Бакинскую европейскую гимназию.

В ходе встречи были обсуждены перспективы дальнейшего сотрудничества «Назарбаев Интеллектуальной школы» с местными общеобразовательными учреждениями, подчеркнута важность обмена опытом. Гости получили подробную информацию по проектам «STEAM» и «Цифровые навыки», реализуемых в общем образовании нашей страны.

Затем встреча с гостями состоялась в институте образования Азербайджанской Республики. На встрече делегация Казахстана выразила заинтересованность во взаимном сотрудничестве с Институтом образования АР.

Следует отметить, что визит начался 31 октября и продлится до 3 ноября.